

## ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию соискателя кафедры анатомии животных ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины» **Караниной Варвары Дмитриевны** на тему: «Анатомия слуховой трубы лошади в контексте хирургического лечения микоза воздухоносного мешка», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Каранина Варвара Дмитриевна родилась 4 октября 1997 года. В 2022 году окончила ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины» с отличием и получила квалификацию ветеринарный врач. Во время обучения активно работала с ветеринарными врачами в сфере лечения лошадей и регулярно докладывала уникальные клинические случаи на всероссийских и международных научных конференциях. Варвара Дмитриевна проходила практику на животноводческих комплексах, а также в ветеринарной клинике для лошадей «Maxima Vet» и у индивидуального предпринимателя Барч, М. А., специализировавшегося на лечении лошадей. С 2018 года занималась исследовательской деятельностью в рамках студенческого научного общества на кафедре анатомии животных ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины» и публиковала результаты в научных изданиях. С 2021 года являлась участником стипендии Президента Российской Федерации и стипендии Россельхозбанка за заслуги в учебе и научной деятельности. С 2022 года является практикующим ветеринарным врачом в сфере лечения лошадей и работает в качестве научного сотрудника в центре доклинических исследований АО «НПО «ДОМ ФАРМАЦИИ». В 2022 году прикрепилась в качестве соискателя к кафедре анатомии животных ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины».

Каранина Варвара Дмитриевна успешно выполнила научно-исследовательскую работу по предложенной теме. Ею опубликовано 9 работ: в сборниках материалов всероссийских и международных конференций, центральных журналах и отдельных изданиях. Из них в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ для публикации основных результатов диссертации на соискание ученой степени доктора и кандидата наук – четыре работы (Международный вестник ветеринарии – 1; Иппология и ветеринария – 3); региональной печати – 5. В 2020 году научная работа по теме диссертации заняла первое место на III этапе Всероссийского конкурса на лучшую научную работу среди студентов, аспирантов и молодых ученых вузов Минсельхоза России в номинации «Ветеринария». Результаты исследований неоднократно докладывались на научных конференциях различного уровня, где получили признание и одобрение.

Каранина Варвара Дмитриевна проявила себя, как грамотный, ответственный, инициативный и целеустремленный, высококвалифицированный научный работник и исследователь, пользующийся заслуженным авторитетом среди сотрудников университета. Указанные качества соискателя позволяют рекомендовать диссертационную работу Караниной, В. Д. к публичной защите.

Научный руководитель:

Доктор ветеринарных наук, профессор  
ФГБОУ ВО СПбГУВМ

Зеленевский  
Николай Вячеславович

196084, г. Санкт-Петербург, ул. Черниговская, 5, Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины»  
Тел.: 8(812)387-67-69. e-mail: [info@spbuvm.ru](mailto:info@spbuvm.ru)

01.04.2024.

